



穆雷庆祝胜利。新华社发

击败小德获美网男单冠军

盼了七十六年
穆雷一步登天

新华社纽约9月10日体育专电(记者 张荣锋 梁金雄) 美网公开赛男单决赛10日上演了一场精彩的五盘血战,卫冕冠军德约科维奇不敌英国选手穆雷,无缘卫冕。美网夺冠让穆雷实现了职业生涯第一个大满贯头衔,也是英国76年以来首个大满贯男单冠军。

三号种子穆雷共五次打进大满贯决赛,前四次都铩羽而归。10日的纽约是大风天气,最高风速每小时40

公里,长期在苏格兰练球的穆雷比德约科维奇更适应大风。穆雷的半决赛是8日完成的,而德约科维奇的半决赛因天气原因推迟到9日,德约科维奇是两天两赛,穆雷多休息一天,体力更充足。另外现场支持穆雷的观众更多,穆雷的苏格兰老乡、影星肖恩·康纳利和曼联主帅弗格森都在现场见证了穆雷的夺冠。

本场比赛穆雷更快进入状态,先赢下前两盘,德约

科维奇则顽强地扳回两盘。决胜盘德约科维奇明显脚步迟缓,穆雷的体力更充足,成为他获胜的关键。五盘的比分是7:6(10),7:5,2:6,3:6和6:2。德约科维奇是美网系列热身赛的积分头名,决赛的失利,让他的总奖金从期望中的290万美元(190万冠军奖加美网系列赛头名的100万红利)缩水到145万。

第一盘就持续了87分钟,抢七局两人经历六次平分,穆雷在个人第六个盘点

终于赢下抢七。自费德勒2004年到2008年美网五连冠以来,美网还无人卫冕。

自1936年佩里美网夺冠以来,英国人一直与男单大满贯冠军无缘。有意思的是,穆雷同他的教练兰德尔是网坛仅有的在生涯前四次大满贯决赛中全部败北的两名男单选手,但兰德尔在随后的职业生涯中赢得八个大满贯头衔,不知道穆雷在取得职业生涯首个大满贯后,最终会走多远。

穆雷身价将飙升十倍

新华社纽约9月10日体育专电(记者 张荣锋) 美网的夺冠,不仅仅是穆雷职业生涯的里程碑,更提升了他的人气,穆雷的身价有望借助美网夺冠的机会飙升十倍。穆雷上个月刚刚夺得了伦敦奥运会的网球男单金牌,是1988年奥运会恢复网球项目以来第一位取得奥运会和美网双丰收的男单选手,这更加凸显了他的商业价值。英国北安普顿大学的体育市场营销教授塞莫尔在现场观看了穆雷的比赛,他表示美网冠军可以将穆雷的收入提升“五到十倍”。“在美网夺冠,辅以奥运会冠军,可以给他(穆雷)带来难以预计的财富和知

名度。”塞莫尔说。

根据《福布斯》杂志的统计,此前穆雷场内场外的年收入总共约1200万美元,在高收入网球选手中只排到第八位。美网胜利,让穆雷得到190万美元的奖金,将他职业生涯的总奖金数提高到2300万美元。这次胜利也让穆雷超越因伤缺席美网的纳达尔,世界排名上升到第三位。今年美网之前的30个大满贯冠军头衔中,费德勒、纳达尔和德约科维奇包揽了29个,只有2009年的美网冠军旁落德尔波特罗。取得首个大满贯突破后,穆雷才真正跨进男单精英行列,他的商业价值也才真正膨胀起来。

穆雷:终于解脱了

新华社纽约9月10日体育专电(记者 张荣锋) 英国选手穆雷10日晚在美网决赛上战胜卫冕冠军德约科维奇,夺得个人职业生涯第一个大满贯冠军,也是英国76年来第一个男单大满贯桂冠。穆雷夺冠后的最大感受是“解脱”。

“解脱”应该是我能想到的最好的词语,用这个词形容我现在的感受最合适,”穆雷赛后说,“我在赛场上很显然非常激动,也有些难以置信。我以前在那个位置上很多次了,但都没能赢下来。我会想这种事情会最终发生吗?最终跨过了这个坎,跨过了最后的障碍,我主要感觉就是‘解脱’。”穆雷此前曾四次打进网球大满贯决赛,但

都铩羽而归,其中一次就是今年澳网五盘大战后不敌德约科维奇。

穆雷在美网的胜利,不仅突破了个人职业生涯的瓶颈,同时也圆了76年来英国人打破冠军荒的梦想。“我以前也如此接近大满贯的胜利,在我赢得奥运会冠军后,我反复问自己什么时候能赢下一个大满贯?最后我做到了,我现在希望我能够激励很多的英国小孩子打网球,我想驱除孩子们心中的顾虑——英国网球选手赢不了大比赛,这种运动不适合英国人。对于我个人,我想说,我最终突破了,我感觉如此‘解脱’,我可以翻过这页,希望能赢得更多。”穆雷赛后如释重负。

教师节“送礼”
山东彩友喜中大乐透792万

9月10日是教师节,体育彩票超级大乐透玩法第12106期位于当日开奖,当期大乐透延续了上一期的火热,再次送出了两份“厚礼”,山东彩友当仁不让,获得了价值792万的节日“大礼”。

开奖结果显示,当期大乐透开奖号码前区为“15, 23, 25, 29, 31”,后区为“09, 10”。当期全国共产生2注一等奖,单注奖金高达291810元,其中有9注进行了追加,每注多得奖金190086元;28注二等奖,单注奖金30236元,其中7注进行了追加,追加奖金为18141元。我

们获悉,当期山东中出的792万大奖是一等奖出自济南。令人遗憾的是,这2注头奖均未追加,错失了数百万元的追加奖金。本期虽然送出2注大奖,但大乐透坚持保持彩票,总奖金金额为1.97亿元。

本期大乐透除了送出2注头奖外,还中出了16注二等奖,单注奖金高达291810元,其中有9注进行了追加,每注多得奖金190086元;28注三等奖,单注奖金30236元,其中7注进行了追加,追加奖金为18141元。我

省彩友在中得1注一等奖的同时,还收获了3注二等奖,其中1注进行了追加。

体彩大乐透一直是深受彩友信赖和支持的玩法,一路走来延续了无数个百万富翁,追加投注位为幸运彩友送出了千万元礼。截止到12106期,大乐透奖金已达1.97亿元,亿元奖金是中奖奖金的保障,希望广大彩友在投注时适当选择追加投注,争取收获超值大奖。

(晴风)

顶呱刮NBA新票重磅登场
头奖100万

在万千彩友的热切盼望中,体育彩票顶呱刮NBA主题20元新票9月8日在全省火热上市啦!此次新票将融入更多NBA元素的精美票面,高达100万的头奖、平均三张中一奖的高中奖率,以及赢取NBA特许产品和iPad的抽奖活动来袭,带你新赛季开始前,提前体验NBA的激情和精彩!

随着NBA20元新票的火热上市,精美的奖上奖与二次抽奖活动也随之拉开序幕,让您有机会赢取NBA特许产品和iPad!2012年9月10日至10月21日,只要您购买顶呱刮20元NBA主题彩票,如果单张彩票中得400元及以上奖项,即可登录中国体育彩票顶呱刮官方彩票网站,兑换NBA特许产品礼包一个;2012年9月10日至11月15日,

购买顶呱刮20元NBA主题彩票,若未中奖,可登录中国体育彩票顶呱刮官方网站录入未中奖票相关信息,参加二次抽奖活动,将会产生80名幸运儿,每人分别获得iPad一台!

想赢拿球星阵容的彩票、100万头奖的惊喜、平均三张中一奖的高中奖率,奖上奖和二次抽奖活动,尽在这款顶呱刮NBA主题20元新票!NBA新赛季即将开始,你准备好了吗?

“体育彩票杯”全民登泰山比赛隆重举行

9月7日,“体育彩票杯”第十七届全民健身登山比赛暨泰山登山比赛国际邀请赛在泰安林校操场隆重举行。国家体育总局登山运动管理中心党委书记兼川、省体育局巡视员王东、市委书记李峰、市长王云鹏、泰安市体育局局长苏有森等领导出席启动仪式。

据了解,登山比赛共有205支代表队2436人报名参赛,其中国际组有167名参赛者,国内组有2268人报名参赛。另有泰安市一万多名群众参加环泰山健身徒步活动。此次赛事总人数达到12000余人。经过紧张激烈的争夺,济南的田华东获得全国青年男子

组冠军,潍坊的李攀获得全国青年女子冠军。

作为本次登山比赛的冠名支持单位,泰安市体育局给予了本次比赛大力支持,在现场布置了“山东体育彩票形象大使”旗帜200

面、公益展板20块、体委条幅30条、巨幅广告4面,运动员休息帐篷6顶,赛道丁赛场的同时也为运动员休息提供了便利。山东体育彩票形象大使司天峰参加登山比赛,并与运动员交流

经验、互相加油。他在接受笔者采访时说,作为泰安市奥运会奖牌大户,能够参加家乡组织的登山比赛,内心很高兴。谈到体育彩票的冠名支持时,他说:“正是有丁体彩基金的支持,才使得我们举办的各类比赛、健身活动能够充分有序的进行。”

长期以来,中国体育彩票就与全民健身活动形影不离,本次国际登山比赛就是一个生动地写照,不仅把公益体彩、健身全民的乐章描绘在其中,也把登山运动、快乐健身的理念不断发扬光大。

(文图)

